ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

РЕШЕНИЕ

31 июля 2021 года

№ 35/4 - 5

г.Янаул

О порядке предоставления помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для проведения публичных мероприятий по заявкам зарегистрированных кандидатов на дополнительных выборах депутата Государственного Собрания − Курултая Республики Башкортостан шестого созыва по Буйскому одномандатному избирательному округу №55

В соответствии с частью 9 статьи 20, статьей 66 Кодекса Республики Башкортостан выборах, обеспечения o ДЛЯ равных возможностей зарегистрированных кандидатов, ИХ доверенных лиц, избирательных объединений, зарегистрировавших список кандидатов на выборах депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан шестого созыва и в соответствии с Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению дополнительных выборов Государственного Собрания -Курултая Республики Башкортостан шестого созыва по Толбазинскому избирательному округу №29, Краснохолмскому избирательному округу №43 и Буйскому избирательному округу №55, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 22 июня 2021 года №178/1 - 6, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №43/8 – 6 от 27 июня 2018 года «О порядке предоставления помещений, государственной находящихся В муниципальной собственности, для проведения публичных агитационных мероприятий в форме собраний по заявкам зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений на выборах депутатов Государственного Собрания-Курултая Республики Башкортостан шестого созыва», территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 18 июня 2021 года №177/2-6 «О возложении полномочий окружных избирательных выборам депутатов дополнительным Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан шестого созыва 19 сентября

- 2021 года на территориальные избирательные комиссии» возложены полномочия окружной избирательной комиссии Буйского избирательного округа № 55, решила:
- 1. Принять сведению порядок предоставления помещений, К находящихся в государственной или муниципальной собственности, для проведения публичных мероприятий ПО заявкам зарегистрированных дополнительных выборах депутата Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан шестого созыва по Буйскому одномандатному избирательному округу №55 (прилагается).
- 2. Установить время, на которое безвозмездно предоставляются помещения, пригодные для проведения публичных мероприятий в форме собраний и находящиеся в государственной или муниципальной собственности, зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам, на дополнительных выборах депутата Государственного Собрания Курултая Республики Башкортостан шестого созыва по Буйскому одномандатному избирательному округу №55продолжительностью не более 120 минут.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Кагирову Г.Н.

Председатель территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Г.Н. Кагирова